

Mike Sanders antikorozi tukový přípravek

Návod k použití

Zahřejte na teplotu přibližně 120 ° C. **Nenechávejte bez dozoru**, použijte teploměr!**Výrobek neředitě!!** Je-li to nutné, zahřejte dutinové trysky a přední část stříkací pistole s pomocí topného přístroje MIKE SANDERS. Nebo fenem na vlasy popř. horkovzdušnou pistolí. Horkým mazivem (používejte rukavice!) naplňte tlakovou nádobu pistole (nepoužívejte pistoli s kartuší!). Doporučený tlak vzduchu 5-7 bar. Při postřiku dodržujte bezpečnostní pokyny pro lakování (kvůli tvorbě mlhy hrozí nebezpečí výbuchu, nevdechujte mlhu). Také lze pro nanesení použít štětec. Potřebná síla vrstvy min. 5 mm. Vzdálenost při stříkání tryskou cca 20 cm. Čištění postříkových přístrojů (není bezpodmínečně nutné) a neúmyslně nastříkané části vozu vyčistěte čisticím prostředkem (Lesonal Degreaser / odmašťovač, technický benzín, Standox odstraňovač silikonu, Dupont Prep. apod.). Ochranné ošetření se nejlépe provádí na suchém vozidle při pokojové teplotě přibližně od 10 ° C. Pro urychlení pronikání ochranného maziva MIKE SANDERS do svarových spojů použijte horkovzdušnou pistoli nebo lakovací kabinu. V létě to není nutné. Doporučujeme zakrýt vozidlo fólií a podlahu v dílně v oblasti odtokových otvorů dutin, které právě stříkáte, chránit např. novinovým papírem. Zkapalný materiál lze sebrat špachtlí a znovu použít. Skvělý ochranný účinek pod montovanými díly, pochromovanými lištami, zadními světly, směrovými světly, atd. Šrouby, které byly ošetřeny mazivem pro ochranu proti korozi, lze i po letech bez problému vyšroubovat (dodržujte pokyny výrobce). Doporučujeme kontrolu stavu vozidla v souvislosti s korozi a případně opakovaní ošetření po 2 – 3 letech. Dle použitého množství maziva může dojít k jeho úniku z otvorů pro odtok vody (zejména u dveří za letních teplot). Ale: „Lepší mastná skvrna, než rezavá skvrna“ **výrobce ani prodejce nenesou odpovědnost za případné škody způsobené tímto jevem.**

Mazivo pro ochranu proti korozi MIKE SANDERS nevytěsňuje vodu. Je proto bezpodmínečně nutné, aby na ploše nebyla žádná zbytková voda po mytí nebo po dešti (ve spárách a rýhách). Vozidlo by mělo být před ošetřením cca 2 týdny suché.

Před svářecími pracemi by se mělo mazivo na příslušných místech pokud možno beze zbytku odstranit, např. opatrným zahřáním s pomocí horkovzdušné pistole, a to kvůli zabránění vzniku požáru při svářecích pracích.

Důležité pokyny:

Mazivo pro ochranu proti korozi značky MIKE SANDERS je produkt z minerálních olejů a neměl by se v rámci ochrany životního prostředí dostat do spodních vod. Přebytečné mazivo otřete papírovou utěrkou a řádně zlikvidujte na místě k tomu určeném.

Mazivo pro ochranu proti korozi značky MIKE SANDERS slouží k zamezení koroze na karoserii vozu a kovových konstrukcích. Použití v rozporu s jeho určením může vést ke škodám. Následující části by proto s produktem neměly přijít do kontaktu, pokud k tomu však neúmyslně dojde, měly by se očistit. Kromě toho musí být zajištěno, že i během pozdějšího provozu nebudou tyto části navlhčeny zkapalněným materiálem, jedná se např. o brzdové díly, výfuk a díly, které se během provozu zahřívají. Dále se také jedná o výbavu interiéru, zamykací a další mechanismy, stejně jako plastové a gumové díly (dle materiálu může po kontaktu s materiálem případně dojít k poškození).

Chtěl bych zdůraznit, že jakákoliv předběžná práce s jinými produkty by mohla vést k horším výsledkům, pokud budou např. svary uzavřeny (mimo jiné kvůli podkladové barvě nebo oleji), nebude do nich moci olejová složka maziva pro ochranu proti korozi značky MIKE SANDERS proniknout. Mimo jiné by také mazivo pro ochranu proti korozi značky MIKE SANDERS mohlo z povrchu „klouzat“, pokud by vertikální plochy byly předem ošetřeny olej obsahujícím materiálem. Důležité rovněž je, aby byly nastříkované plochy čisté a suché (žádné znečištění a uvolněná stará ochrana podvozku).

Skladujte v suchu a temnu při pokojové teplotě.

UCHOVÁVEJTE MIMO DOSAH DĚTÍ

VÝROBCE: DIPL. ING. MICHAEL SANDER
2095

AM BAHNHOF 4, 25358 HORST Tel.: +49 (0) 4126

Dovozce pro Českou republiku : Jan Doubek, Zálužská 418, 39156 Tábor-4. IČ: 75422590

www.bezkoroze.cz +420 776 323 787